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Крім того, він підкреслив, що у росіян наразі немає шансів знову зайти у
Куп'янськ.

Інформація про те, що росіяни знову контролюють Куп'янськ, не відповідає дійсності / Колаж УНІАН, фото
УНІАН, Андрій Марієнко, фото 82 окрема десантно-штурмова Буковинська бригада
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Наразі українські сили повністю контролюють Куп'янськ у Харківській області, незважаючи

на спроби російських підрозділів проникнути в місто малими групами. Про це заявив

командир третьої роти першого батальйону "Хартії" на позивний "Зануда" в інтерв’ю

"Суспільному".

"Противник намагається затягуватися в околиці Куп'янська, наразі це, мабуть, у два чи три

рази більше, ніж від початку нашого заходу сюди, йому допомагає на цей час "зеленка", тому

такі спроби виявляються вдалими, але він знаходиться, знищується, тому якось тримаємося.

Ми вже підготовлені, ми вже зайняли оборонну позицію і ситуація стабільна", - сказав він.

Командир підкреслив, що інформація про те, що росіяни знову контролюють Куп'янськ, не

відповідає дійсності.

"Це більше як "сіра зона". Тобто інфільтрація противника відбувається. Якісь один-два

піхотинці заходять, їх вбивають. Через деякий час ще просочуються за погодних умов або, як

я сказав, по "зеленці". Але це не його територія. Грубо кажучи, наші позиції стоять там, де й

були по закінченню контроперації, яку ми почали торік", - пояснив він.

Крім того, він підкреслив, що у росіян наразі немає шансів знову зайти у Куп'янськ:

Як повідомляв УНІАН, Куп’янський напрямок залишається одним із найгарячіших.

На початку травня речник Угруповання обʼєднаних сил Віктор Трегубов розповів, що росіяни

постійно атакують, намагаючись просунутися до міста та витіснити українські сили за Оскіл.

Водночас в ISW зазначали, що Росія вперто бреше про захоплення Куп'янська та просування

біля міста, але це насправді не відповідає дійсності. Ці перебільшені заяви про вигадані

успіхи свідчать про те, що вище керівництво російського військового командування або не

усвідомлює, або не бажає визнавати реальність поля бою навіть самим собі, і тому дозволяє

своїм власним помилковим твердженням впливати на російське оперативне та стратегічне

планування, підкреслюють аналітики.
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оновлення

14:50 Рахунок на тисячі гривень:
наскільки здорожчає посівна на один
гектар землі

14:37 Паркет і ламінат відходять у минуле:
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14:36 В УЗ попередили, що купити квитки
на потяг влітку буде важче, ніж минулого
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14:35 Камалія показалася з колишнім
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14:32 Сі сказав Путіну, що "надзвичайно
важливо" зупинити війну, але не в Україні

14:24 Прямі переговори Євросоюзу і
Росії: генсек НАТО зробив заяву

14:22 ЄС обговорить кандидатів для
переговорів з РФ наступного тижня: FT
розкрила варіанти

14:20 Жовте листя у орхідеї: садівники
розповіли, як врятувати рослину

14:05 У ЄС зробили крок до надання
Україні €90 мільярдів: коли надійде
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Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Як зробити смачний фарш для пельменів .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Як правильно витягувати кліщів .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026 . Церковне свято 20 травня

Lite . Рецепт . Свята . Кіно . Лайфхаки . Стосунки . Мода . Холостяк 2025 . Магнітні бурі . Астрологія . Зірки

Сад-город . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Як вибрати місце для посадки груші . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Що посадити на ділянці від кліщів і кротів .

Чим полити цибулю та часник у травні . Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Де не можна висаджувати перець на городі .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим обробити смородину від попелиці та кліща .

Як позбутися верхівкової гнилі на томатах

Рецепти . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Домашня шинка з курки . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Варення з бузку .
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"Наразі немає. На нашому боці багато факторів. Це і дуже добрі підрозділи тут стоять,

це рельєф місцевості – річка. Невеликий плацдарм на цьому березі – це нічого. Технікою

тут важко. Я не бачу поки що у них тут шансів".
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